





В регионе введён особый противопожарный режим

По состоянию на 15.05.2025 на территории Саратовской области зарегистрировано 2462 пожара (АППГ - 2489, снижение на 1,08%), 913 пожаров сухой травянистой растительности (АППГ - 686, увеличение на 33,09%).
Всего с начала года по данным космического мониторинга на территории области зарегистрировано 520 термических точек (АППГ - 524, снижение на 0,76%), 456 из которых подтвердились (АППГ - 270, увеличение на 68,89%).
С начала пожароопасного сезона 2025 года на территории Саратовской области зарегистрировано 18 лесных пожаров (АППГ - 8, увеличение в 2,3 р.) на площади 276,95 га (АППГ - 22,99 га, увеличение в 12,1 р.).
Постановлением Правительства Саратовской области от 12.05.2025 №378-П на территориях населённых пунктов, территориях организации отдыха детей и их оздоровления, территориях садоводства или огородничества, подверженных угрозе лесных и ландшафтных пожаров с 12 мая 2025 года до стабилизации обстановки с пожарами введён особый противопожарный режим. 
В перечне 62 населённых пункта в 34 муниципальных образованиях, в том числе и 7 населённых пунктов, расположенных на территории трёх муниципальных образований Лысогорского района (р.п. Лысые Горы, с. Урицкое, п. Барсучий, с. Шереметьевка, с. Николаевка, п. Нагорный и с. Старая Красавка), 36 организаций детского отдыха и 19 садовых товариществ.
ОНД и ПР по Калининскому, Лысогорскому и Самойловскому районам Саратовской области напоминает, что на период действия особого противопожарного режима устанавливаются дополнительные требования пожарной безопасности, предусматривающие:
-запрет на разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, мусора, выжигание травы на земельных участках, примыкающих к лесам, городским лесам, природным паркам, защитным и озеленительным насаждениям, населённым пунктам, а также проведение иных пожароопасных работ;
-запрет на проезд транспортных средств в лесные массивы, кроме проезда по дорогам общего пользования и проезд для обеспечения охраны лесов;
-запрет на использование мангалов и иных приспособлений для тепловой обработки пищи с помощью открытого огня (за исключением мангалов и иных приспособлений, находящихся и эксплуатирующихся на территории объектов общественного питания);
-принятие дополнительных мер, препятствующих распространению лесных и иных пожаров, в том числе вне границ населённых пунктов, на земли населённых пунктов (создание минерализованных полос);
-привлечение населения для профилактики и локализации пожаров вне границ населённых пунктов.
В условиях действия особого противопожарного режима увеличиваются штрафные санкции за нарушения требований правил противопожарного режима в РФ. Штраф для граждан  достигнет 10-20 тысяч рублей, на должностных лиц 30-60 тыс. рублей, на юридических лиц 400-800 тыс. рублей. Уголовная ответственность, вплоть до лишения свободы, может грозить виновникам пожара, если огонь стал причиной гибели человека или нанёс крупный материальный ущерб.


